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 Mosina, dnia 01.09.2015 r.

Sprawa: IK.271.14.2015
Do wszystkich Wykonawców nr post.: IK.271.14.2015
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr IK.271.14.2015 w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: „Budowa  sieci kanalizacji sanitarnej i sieci wodociągowej w miejscowości Mosina rejon ul. Konopnickiej / Orzeszkowej”
Gmina Mosina - Urząd Miejski w Mosinie informuje, iż w dniu 31-08-2015 r. wpłynęły zapytania do w/w postępowania o udzielenia zamówienia publicznego. Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. 

W przedmiarze dotyczącym w/w zamówienia w pozycji ,,Roboty montażowe" długość

kanału z rur kanalizacyjnych PVC łączonych na wcisk o śr. zewnętrznej 160 mm wynosi

498,00 m, wartość ta występuje również w umowie, natomiast wg profili i rzutu zawartych

w dokumentacji długość kanału z rur kanalizacyjnych PVC łączonych na wcisk o 
śr. zewnętrznej 160 mm wynosi 542,00 m.

W przedmiarze dotyczącym w/w zamówienia w pozycji ,,Roboty montażowe" długość

kanału z rur kanalizacyjnych PVC łączonych na wcisk o śr. zewnętrznej 200 mm wynosi

1702,00 m, w umowie wartość ta wynosi 398,00 m, natomiast wg profili i rzutu zawartych

w dokumentacji długość kanału z rur kanalizacyjnych PVC łączonych na wcisk o 
śr.zewnętrznej 200 mm wynosi 1743,00 m

Ze względu na rozbieżności długości kanałów pomiędzy dokumentacją projektową

umową a przedmiarem, prosimy aby Zamawiający określił, które długości kanałów są

przedmiotem przetargu. Czy wykonawca może zmienić pozycje przedmiarowe na

poprawne?

Odpowiedź na pyt. 1 

Kanały z rur PCV  Ø180 mm należy przyjąć zgodnie z przedmiarami  

Również kanały rur  Ø200 mm należy przyjąć zgodnie z przedmiarami.

Wpis w” Wzorze Umowy” nie odpowiada ilościom metrów rzeczywistych ( jest to wzór)

Wykonawca winien ofertę obliczyć wg. Załączonych przedmiarów.

Pytanie 2. 

W kosztorysie inwestorskim podany jest kanał z rur kanalizacyjnych PVC o śr. zewnętrznej

160 mm i długości 140,00 m oraz studzienki kanalizacyjne o śr. 425 mm w ilości 70,0 sztuk.

Wg wykonawcy podane wartości ujęte są w przedmiarze robót.

Ze względu na rozbieżności co do długości kanału oraz ilości studzienek o średnicy 425

mm na całym zadaniu, prosimy aby Zamawiający określił czego dotyczy kosztorys

inwestorski, czy są to dodatkowe ilości do przedmiaru robót?
Odpowiedź na pyt.2 

W celu ujednolicenia oferty należy przyjąć ilości studzienek i przyłączy zgodnie z załączonymi przedmiarami. Studzienki dodatkowe do montażu na działkach mieszkańców. 

Pytanie 3. 

W umowie punkt 2. ,,Roboty montażowe dla sieci wodociągowej" podpunkt c) jest podane,

że wodociąg wykonany będzie z rur PVC o śr. zew. l80 mm łączony metodą na wcisk,

natomiast w przedmiarze oraz dokumentacji projektowej wodociąg wykonany ma być z rur

PE o śr. zew. 180 mm łączonych zgrzewaniem doczołowym.

Ze względu na rozbieżności co do rodzaju materiału, prosimy aby Zamawiający określił

z jakiego materiału ma być wykonana sieć wodociągowa?

Odpowiedź na pyt.3 

Wodociąg o średnicy 180mm , ma być wykonany z  ru PE 100 SDR 17 PN 10 zgrzewanych doczołowo.

Pytanie 4. 

W umowie punkt 4.

"Wykonanie70 przyłączy" jest podane, że należy wykonać 70 sztuk przyłączy zakończonych studzienkami kanalizacyjnymi typu WAVIN (wszystkie przyłącza o

śr. 450 mm), natomiast wg dokumentacji i w przedmiarze występuje tylko 42 sztuki

studzienek kanalizacyjnych o średnicy 425 mm, pozostałe o średnicy 1000 mm, a ogólna

ilość przyłączy to 76 sztuk.

Ze względu na rozbieżności co do ilości przyłączy oraz ilości studzienek o średnicy 425

mm i 1000 mm, prosimy aby Zamawiający określił ilość przyłączy kanalizacyjnych oraz ilość

studzienek o średnicy 425 mm i 1000 mm (czy występuje możliwość zamiany studzienek

przyłączeniowych z betonu o średnicy 1000 mm na studzienki z PP o średnicy 425 mm)

Odpowiedź na pyt.4 

W celu ujednolicenia oferty należy przyjąć ilości studzienek i przyłączy zgodnie z załączonymi przedmiarami. Studzienki dodatkowe do montażu na działkach mieszkańców 

Zamawiający informuje iż nie ma możliwości zamiany studzienek betonowych  Ø 1000mm na studzienki PP Ø 425 mm.

Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

2. www.mosina.pl
3. IK-a/a

Sprawę prowadzi: Agnieszka Kasprzyk Inspektor ds. zamówień publicznych, 61 8109-538.
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